Вычислительные системы, сети и телекоммуникации

          ТЕСТ № 2 

СТЕК ПРОТОКОЛОВ TCP/IP
1.
Какие из этих адресов относятся к сетям класса В?

· 133.23.24.256

· 126.15.36.71

· (*****)10111111.11010011.01110010.00001010

· (*****)129.17.76.15

2.
Какие из этих адресов нельзя присваивать узлам сети класса С?

· 201.23.24.255

· (*****)127.15.36.71

· 11011001.11010011.01110010.00001010

· (*****)191.17.76.15

· 192.255.255.71

· (*****)0.0.0.1

3.
Какой из адресов является двоичным эквивалентом  103.23.24.205?

11000111.00010111.00011000.11001101
4.
Что означает IP-адрес 0.0.255.0?

· (*****)конкретный узел в данной  локальной сети

· узел в частной локальной сети

· маршрут по умолчанию
· адресация локального узла

· адрес сети класса B
· не используется в сетях TCP/IP
5.
Что означает IP-адрес 0.0.0.0?

· конкретный узел в данной  локальной сети

· узел в частной локальной сети

· (*****)маршрут по умолчанию
· адресация локального узла

· адрес сети класса B
· не используется в сетях TCP/IP
6.
Что означает IP-адрес 172.0.0.39?

· конкретный узел в данной  локальной сети

· узел в частной локальной сети

· маршрут по умолчанию
· (*****)адресация локального узла

· адрес сети класса B
· не используется в сетях TCP/IP
7.
Вам необходимо разбить сеть организации  «Рога и копыта» с ID=150.150.0.0 на двадцать две подсети, по 1000 компьютеров в каждой. Как установить маску подсети?
11111111.11111111.11111111.11000000

8.
Компания «Симпсон и К» недавно получила идентификатор сети 154.164.0.0. В настоящий момент в сети  работает 57 отдельных сегментов, в течение полугода их количество должно удвоиться. Какую маску подсети необходимо установить, чтобы поддерживать максимально возможное количество узлов в одной подсети?
11111111.11111111.11111110.00000000
9. В вашей организации работает TCP/IP сеть с подсетями A, B, C и D. Идентификатор сети ID=208.0.12.0 , маска подсети 255.255.255.224. Используемый диапазон IP  адресов следующий:

A:

208.0.12.33 - 208.0.12.62

B:

208.0.12.65 - 208.0.12.84

C:

208.0.12.95 - 208.0.12.126

D:

208.0.12.129 - 208.0.12.158

IP-адреса на маршрутизаторах привязаны к сетевым картам:

Router AB

208.0.12.62/ 208.0.12.65

Router BC

208.0.12.86/ 208.0.12.95

Router CD

208.0.12.126/208.0.12.129

Пользователь Win 95 J_Bond  из сети B с адресом 208.0.12.82 жалуется, что у него нет доступа к серверу NT из сети С с адресом 208.0.12.109., но с сетью А у него нет проблем. В чем может быть причина неисправностей

· Неверная маска подсети 

· Неверное разбиение на подсети диапазона A
· Неверное разбиение на подсети диапазона B
· (*****)Неверное разбиение на подсети диапазона C
· Неверное разбиение на подсети диапазона  D
· Неверная привязка маршрутизатора AB
· (*****)Неверная привязка маршрутизатора ВС

· Неверная привязка маршрутизатора CD
10.
В вашей организации работает TCP/IP сеть с подсетями A, B, C и D. Идентификатор сети ID=208.0.12.0 , маска подсети 255.255.255.224. Используемый диапазон IP  адресов следующий:

A:

208.0.12.33 - 208.0.12.62

B:

208.0.12.65 - 208.0.12.92

C:

208.0.12.97 - 208.0.12.126

D:

208.0.12.129 - 208.0.12.158

IP-адреса на маршрутизаторах привязаны к сетевым картам:

Router AB

208.0.12.62/ 208.0.12.65

Router BC

208.0.12.92/ 208.0.12.94

Router CD

208.0.12.126/208.0.12.159

Пользователь Win 95 J_Bond  из сети Bс адресом 208.0.12.88 жалуется, что у него нет доступа к серверу NT из сети D с адресом 208.0.12.149, но с сетью C у него нет проблем. В чем может быть причина неисправностей

· Неверная маска подсети 

· Неверное разбиение на подсети диапазона A
· Неверное разбиение на подсети диапазона B
· Неверное разбиение на подсети диапазона C 
· Неверное разбиение на подсети диапазона  D
· Неверная привязка маршрутизатора  AB
· (*****)Неверная привязка маршрутизатора ВС

· Неверная привязка маршрутизатора CD
11.
Разбиение на подсети целесообразно, если 

· IP-адресов меньше, чем рабочих станций

· необходимо использовать доменную структуру имен

· необходимо задействовать два соседних  IP-адреса из класса C
· (*****)необходимо расширение сети

· (*****)необходимо снизить нагрузку на саму сеть, локализуя трафик. 

· (*****)необходимо использование различных сетевых сред в сетевых  сегментах.

· (*****)необходимо улучшение защиты информации, когда скрывается внутренняя структура корпоративной сети

· (*****)необходимо локализовать неисправности внутри отдельных сетевых сегментов

12.
Какие из следующих утверждений в отношении DNS верны?
· Серверы DNS позволяют централизованно администрировать имена узлов и доменов;

· Серверы DNS обеспечивают динамическую регистрацию и освобождение имен узлов при подключении и отключении от сети;

· Серверы DNS чрезвычайно просты в настройке и администрировании;

· (*****)Серверы DNS используют распределенную базу данных для охвата большего пространства имен. 

· (*****)Сервер DNS отображает имена FQDN в IP-адреса;
· Сервер DNS  отображает IP-адреса в FQDN имена;
13.
Какими свойствами должна обладать сеть, чтобы использование файла HOSTS перед службой DNS давало преимущества?

· (*****)небольшой размер сети 

· (*****)в сети работают опытные пользователи, которые могут правильно настраивать файлы HOSTS сами

· (*****)необходима разгрузка сетевого трафика от служебных запросов

· (*****)запрашивается ограниченный и стабильный спектр  Интернет-ресурсов

· необходима интеграция служб DNS и WINS
· в сети работают большое количество UNIX-серверов
· в сети работают большое количество Windows- серверов

· спектр запрашиваемых Интернет-ресурсов постоянно изменяется

14.
Протоколы стека TCP/IP осуществляют следующие функции:

(проведите соответствие между элементами двух множеств A и В)

· А.1. преобразования IP-адресов в адреса конкретной сетевой карты     

· А.2. посылка коротких сообщений 

· А.3. доставка пакетов из одной сети в другую 

· А.4. надежная доставка большого объема  данных от одного хоста к другому 

· А.5. преобразование адреса сетевой карты  в конкретный IP-адрес 

· В.1.ARP
· В.2.UDP

· В.3.IP

· В.4. TCP

· В.5. RARP
A1-B1, A2-B2, A3-B3,A4-B4,A5-B5

15.
В компании «Симпсон и сын» корпоративная сеть  состоит из 4 серверов Win 2000, 20 Windows NT Workstation, 95 компьютеров  Windows 95 и  4 Unix-машин. Единственным протоколом взаимодействия служит TCP/IP. Все компьютеры, кроме Unix-машин, часто перемещаются из одной подсети в другую. Один из серверов Win 2000 используется в качестве DHCP-сервера, все Windows- компьютеры сконфигурированы, как клиенты DHCP.

Основные требования

· Все компьютеры во всех подсетях должны получать доступ друг к другу по имени узла;

· Все компьютеры должны получать IP-адрес с сервера DHCP.

Дополнительные требования

· Все UNIX-машины должны иметь доступ ко всем серверам NT через протокол FTP по имени узла;

· Все клиенты должны иметь доступ ко всем UNIX-машинам через FTP  или Telnet.

Предлагаемое решение 

Инсталлировать DHCP сервер, сконфигурировав его так, чтобы зарезервировать адреса за неподвижными UNIX-машинами. 

Сконфигурировать все мосты  таким образом, чтобы они  пересылали широковещательные запросы DHCP во все подсети. 

Инсталлировать и настроить WINS-сервер на  статическое отображение для UNIX-машин.

Инсталлировать и настроить DNS-сервер на использование WINS для разрешения имен.

Настроить клиентов на использование DNS для разрешения имен.

· (*****)Данное решение обеспечивает основной результат и выполнение всех дополнительных требований

· Данное решение обеспечивает основной результат,  но выполняет   дополнительные требования  лишь частично

· Данное решение обеспечивает основной результат, но не выполняет дополнительные требования

· Данное решение не обеспечивает основной результат 

16. 
При определении неисправностей, следующая команда тестирует настройки своего собственного адреса  

· PING 127.0.0.1

· (*****)PING < свой IP-адрес>

· PING < соседний IP-адрес в локальной сети>

· PING < IP-адрес ближайшего интерфейса маршрутизатора, подключенного к вашему сегменту сети>

· PING < IP-адрес интерфейса маршрутизатора, не подключенного к вашему сегменту сети>

17.
Какие из следующих утверждений в отношении DNS НЕ верны?
Серверы DNS позволяют централизованно администрировать имена узлов и доменов;

· (*****)Серверы DNS обеспечивают динамическую регистрацию и освобождение имен узлов при подключении и отключении от сети;

· (*****)Серверы DNS чрезвычайно просты в настройке и администрировании;

· Серверы DNS используют распределенную базу данных для охвата большего пространства имен. 

· Сервер DNS отображает имена FQDN в IP-адреса;

· (*****)Сервер DNS  отображает IP-адреса в FQDN имена;
18.
Следующие протоколы опираются на  стек TCP/IP: 

(проведите соответствие между элементами двух множеств A и В)

· А.1. протокол обмена электронными сообщениями 


· А.2. простой протокол управления сетью


· А.3. протокол пересылки файлов 


· А.4. протокол виртуального терминала 


· А.5. протокол динамической конфигурации узла 


· В.1. SMTP

· В.2. SNMP

· В.3.FPT

· В.4. TELNET 


· В.5. DHCP
A1-B1, A2-B2, A3-B3, A4-B4, A5-B5

19.
 В компании «Симпсон и сын» корпоративная сеть  состоит из 4 серверов Win 2003, 20 Windows NT Workstation, 95 компьютеров  Windows 95 и  4 Unix-машин. Единственным протоколом взаимодействия служит TCP/IP. Все компьютеры, кроме Unix-машин, часто перемещаются из одной подсети в другую. Один из серверов Win 2003 используется в качестве DHCP-сервера, все Windows- компьютеры сконфигурированы, как клиенты DHCP.

Основные требования

· Все компьютеры во всех подсетях должны получать доступ друг к другу по имени узла;

· Все компьютеры должны получать IP-адрес с сервера DHCP.

Дополнительные требования

· Все UNIX-машины должны иметь доступ ко всем серверам NT через протокол FTP по имени узла;

· Все клиенты должны иметь доступ ко всем UNIX-машинам через FTP  или Telnet.

Предлагаемое решение 

Сконфигурировать все мосты  таким образом, чтобы они  пересылали широковещательные запросы DHCP во все подсети. 

Инсталлировать и настроить WINS-сервер на  статическое отображение для UNIX-машин.

Инсталлировать и настроить DNS-сервер на использование WINS для разрешения имен.

Настроить клиентов на использование DNS для разрешения имен.

· Данное решение обеспечивает основной результат и выполнение всех дополнительных требований

· Данное решение обеспечивает основной результат,  но выполняет   дополнительные требования  лишь частично

· Данное решение обеспечивает основной результат, но не выполняет дополнительные требования

· (*****)Данное решение не обеспечивает основной результат 

20.
 Подсеть формируется с помощью  помощи переноса

· (*****) сколько старших  бит из части IP - адреса, содержащую идентификатор узла, в часть, содержащую идентификатор сети

· несколько младших  бит из части IP-адреса, содержащую идентификатор узла, в часть, содержащую идентификатор сети

· несколько старших бит из части IP-адреса, содержащую идентификатор сети, в часть, содержащую идентификатор узла

· несколько младших бит из части IP-адреса, содержащую идентификатор сети, в часть, содержащую идентификатор узла
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